

ELŐTERJESZTÉS

Kisbér Város Önkormányzat Képviselő-testülete
2023. március 9-ei ülésére

Tárgy: ebszállítás költsége, ebrendészeti telep szabályzata

Tisztelt Képviselő-testület!

Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény 48/A. § (3) bekezdése szerint a települési önkormányzat kötelező feladata a település belterületén a kóbor állatok befogása. Ezt a feladatot 2022. október 1-jétől önkormányzatunk Oroszlány Város Önkormányzatával kötött feladatellátási szerződés keretében biztosítja.

A városunkban a fenti kötelező feladat ellátása során többször felmerült, hogy a kóbor kutya tulajdonosa beazonosítható volt a chipolvasó segítségével, melynek következtében nem az oroszlányi ebrendészeti telepre került a befogott kutya, hanem a közterület-felügyelők első esetben visszaszállították a tulajdonosának figyelmeztetés alkalmazása mellett. Az így keletkezett szállítási költség jelenleg az önkormányzatot terheli.

Az oroszlányi ebrendészeti telep a tulajdonosnak történő visszaszállítási költségét a működési szabályzatában (a továbbiakban: szabályzat) rendezi. A szabályzat 1. melléklete szerint a szállítási költség (amennyiben az ebrendész házhoz szállítja a közterületen befogott, oltott állatot) – 4000.-Ft.

Kisbér Város Önkormányzata részéről is szükségessé vált a magas üzemanyagárak miatt a szállítási költség rendezése, és az ebrendészeti telep működési szabályzatának átvétele, illetve elfogadása azzal, hogy az 1. mellékletben szereplő díjak közül csak a „Tulajdonosnak történő kiadás” rész vonatkozna az önkormányzatunkra, mivel Kisberről kutyát az ebrendészeti telepre magánszemély nem, csak a közterület-felügyelők szállíthatnak be.

Továbbá javasolnám a szabályzat mellékletét annyiban módosítani - figyelemmel arra, hogy Kisbéren kisebb távokról beszélhetünk egy-egy szállítás esetén -, hogy a *szállítási költség (amennyiben a közterület-felügyelő házhoz szállítja a közterületen befogott állatot) – 3000.-Ft.*

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az oroszlányi ebrendészeti telep működési szabályzatát fogadják el a díjakban történő javasolt módosításokkal!

Kisbér, 2023. március 2.

Vithalmné dr. Skrihár Tünde
hatósági irodavezető

Pénzügyi Bizottság javaslata:

A Pénzügyi Bizottság elfogadásra javasolja az oroszlányi ebrendészeti telep működési szabályzatát a Képviselő-testület felé, az alábbi kiegészítésekkel:

- a szabályzat 1. mellékletében szereplő díjak közül csak a „Tulajdonosnak történő kiadás” rész vonatkozzon az önkormányzatra, mivel Kisberről kutyát az ebrendészeti telepre magánszemély nem, csak a közterület-felügyelők szállíthatnak be.
- Kisbéren belül a szállítási költség (amennyiben a közterület-felügyelő házhoz szállítja a közterületen befogott állatot) 3.000 Ft-ban legyen megállapítva.